



НАРОДНО СЪБРАНИЕ	
№№	154 - 06 - 8
Дата	04 / 05 2021 г.

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
Министър на земеделието, храните и горите

Recoverable Signature

X 0201-53/05.05.2021

Signed by: Olya Kirilova Todorova

**ЧРЕЗ**

**Г-ЖА ИВА МИТЕВА**

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**

**ДО**

**Г-Н ПЛАМЕН АБРОВСКИ**

**НАРОДЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ ОТ ПГ „ИМА ТАКЪВ НАРОД“**

**На Ваш № 154-06-8/20.04.2021 г.**

*Относно:* Дейността на държавните горски предприятия

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,**

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН АБРОВСКИ,**

В отговор на поставените от Вас въпроси относно дейността на държавните горски предприятия, Ви уведомявам следното:

С писмо на Министерството на земеделието, храните и горите до шестте държавни горски предприятия беше изисквана и съответно представена необходимата информация, свързана със сключените рамкови споразумения, както и за реализираните представителни разходи от всяко едно от държавните предприятия по Закона за горите през последните 10 години (2011-2020 г.).

Видно от представената информация, държавните предприятия са реализирали представителни разходи основно за организиране на мероприятия по повод ежегодно национално честване на Седмица на гората, честване на юбилейни годишнини на държавни горски и ловни стопанства, откриване на нови териториални поделения, представяне на дейността на предприятията пред обществеността и медиите, участие в международни ловни и специализирани изложения и др.

1. „Северозападно държавно предприятие“, гр. Враца е отчело средства за представителни разходи, които се отнасят за 23 териториални поделения (държавни горски и ловни стопанства) и за централното управление на предприятието, като средният годишен разход на една административна единица възлиза на 2 751 лева.

2. „Северноцентрално държавно предприятие“, гр. Габрово е отчело средства за представителни разходи, които се отнасят за 16 териториални поделения (държавни горски и ловни стопанства) и за централното управление на предприятието, като средният годишен разход на една административна единица възлиза на 4 804 лева.

3. „Североизточно държавно предприятие“, гр. Шумен е отчело средства за представителни разходи, които се отнасят за 18 териториални поделения (държавни горски и ловни стопанства) и за централното управление на предприятието, като средният годишен разход на една административна единица възлиза на 4 181 лева.

4. „Южноцентрално държавно предприятие“, гр. Смолян е отчело средства за представителни разходи, които се отнасят за 35 териториални поделения (държавни горски и ловни стопанства) и за централното управление на предприятието, като средният годишен разход на една административна единица възлиза на 3 132 лева.

5. „Югоизточно държавно предприятие“, гр. Сливен е отчело средства за представителни разходи, които се отнасят за 32 териториални поделения (държавни горски и ловни стопанства) и за централното управление на предприятието, като средният годишен разход на една административна единица възлиза на 4 189 лева.

6. „Югозападно държавно предприятие“, гр. Благоевград е отчело средства за представителни разходи, които се отнасят за 38 териториални поделения (държавни горски и ловни стопанства) и за централното управление на предприятието, като средният годишен разход на една административна единица възлиза на 2 200 лева.

Отчетените представителни разходи са в рамките на планираните разходи.

За периода 2011г. - 2020 г. от държавните предприятия по Закона за горите са сключени 12 рамкови споразумения, като по 1 от тях не е извършвана дейност (в „Северноцентрално държавно предприятие“, рамково споразумение от 15.07.2014 г.). Споразуменията са сключвани след проведени процедури по Закона за обществените поръчки.



ДЕСИСЛАВА ТАНЕВА  
МИНИСТЪР

Signed by: Desislava Zhekova Taneva